Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# П Новым годом,

# СВЕРДЛОВСКИИ СТРОИТелЬ

Орган управления Свердловскгорстрой и обкома профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов

№ 100 (2364).

СУББОТА, 31 ДЕКАБРЯ 1966 г. Год издания XXIV

Цена



дорогие друзья!



# Мороз—на крыше, музыка-в бытовке

— Как вам там не холод-но на крыше? — спросили мы бригадира кровельщиков Петра Игнатьевича Гуськова.

— Мороз нам не поме-ха, — ответил он. — Вот асфальт Асбестовского завода больше неприятностей доставляет — качество его не



Только на два дня начальник участка «снимал» кро-вельщиков с крыши из-за сильных морозов. Но все равно они работают с опере-жением. На стройплощадке по улице Самолетной остал-ся у них всего один дом. Неся у них всего один доли по давно им была вручена По-четная грамота домострои-тельного комбината и радиоприемник.

...На кровле виднеются фигуры людей. Это бригада П. И. Гуськова «надевает шапку» на последний дом...

# Покой им

#### только снится...

Бригадир штукатуров Ни-колай Михайлович Кириллов колол дрова. Потом, захватив под мышки поленья по-толще, понес их в бытовку.

— О чем рассказывать-то?

Вот на разных работах... Разговор явно не кле-

Так, может быть, мы ушли бы ни с чем, если бы не Петр Васильевич Стуков. — О бригаде Кириллова надо написать. Они просто

нас выручают.

нас выручают.

— Каким образом?

— Свою работу досрочно выполнили. А сейчас занимаются покраской. Не только штукатуры отличные...

Другие, когда нет работы, слоняются без дела, а Ки-риллов не такой, — заключил Петр Васильевич. сам не посидит и другим покоя не паст.



# Юбилей

Бригадира В. Харыкина найти оказалось довольно трудно. На дверях целого ряда подъездов было написано: «Здесь работает бригада В. Харыкина, она обязуется...» А войдешь — его са-мого и след простыл...

Наконец, мы все-таки

встретились.

Этот год для нас был юбилейным, — пошутил бригадир.

— Не рано ли вы начали отмечать юбилей?

— Да как вам сказать? Люди повзрослели, само-стоятельными стали, рабо-

тать научились...

Действительно, год назад ребята не выполняли нормы, прогуливали. Отстающий был коллектив. Теперь другое дело. Харыкинцы считаются одними из лучших не только в своем управлении, но и в домостроительном комбинате. Добрым словом



говорят о Наде Тимошенковой. Вале Сметаниной, Тамаре Копыловой, словом, обо всех. Что касается учебы— легче перечислить тех, кто не учится. Гена Максимовских руко-

водит при управлении кружводит при управлении круж-ком художественной само-деятельности. В самодея-тельности участвуют Ли-да Волк, Оля Свинарева, Зоя Кропотова.

Да, бригада по праву может справить хотя и не-большой юбилей. Юбилей

своего становления.



Во всю длину большого помещения — стол. На скамьях за ним друг подле друга сидят люди. Обеда-ют. Словно по русскому обычаю, в одном из сельских домов собралась большая семья.

Где же хозянн? Ему нначе как в переднем углу

находиться.

Так и есть. Глава этой большой семьи — Петр Ва-сильевич Стуков сидит на почетном месте.

— Где же ваш сын Фе-

дор? — спрашиваем. — В Монголию строить vexaл.

— А Павел?

В армин служит.А Михаил? Августа? Петр Васильевич хитро

улыбается:

— В комплектацию я их послал работать. Чтобы обеспечивали нас хорошими обоями.

— Вот так да, — удиви-ъ мы, — всех своих лись мы, — всех своих разогнали. За столом с чужими сидите.
— Так это та ж семья.

Рабочая.

н. жукова.



# MAC TCP CTBO

«Здесь будет город заложен», — сказал поэт. Он уже почти готов, этот город в миниатюре. Сотни семей здесь скоро справят новоселье. День на исходе. Но люди не уходят с объектов — нужно сдать их к сроку...

«Город», о котором идет речь, знаком нашим читателям — это громадный жилой массив в районе улиц Самолетной и Щербакова. Целые соста-

# • О людях хороших

вы бытовок выгянулись в ровные шерении. И мад каждой — табличия: «бригада штукатуров», «бригада плотников». И фамилий бригадиров записаны. А вокруг — рев моторов, треск электросварки, урчание механизмов...

Я ищу Владимира Марчука, прораба. Вот он — плотный, черноглазый, брови с резким изломом.

— Володя, — обращается к нему кто-то, — твой совет нужен.

Извините, — улыбается
 он и исчезает в подъезде.

Потом мы снова беседуем. Нет, не о нем — о доме, строительство которого идет к завершению, о его людях,...

120-квартирный серый монолит высоко вскинулся в небо. Ведомственная комиссия приняла его с хорошей оценкой. И в этом заслуга не только Марчука. Отлично потрудились бригады штукатуров А. Т. Неноженко, В. И. Кулинича, В. М. Столярова, бригады плотников А. В. Смирнова, Н. З. Зияева, В. И. Ципляева, бригады маляров С. И. Вогомолова, Н. В. Петрова, В. И. Суркова, Е. П. Кочуриной.

Володю Марчука в первом управлении домостроительного комбината знает каждый. Он вырос в этой рабочей семье.

Здесь он начинал путь в жизнь. Пришел из ФЗО плотником в 1955 году. Потом служба в армии, строительный техникум. Вначале стал масгером, а в прошлом году назначили прорабом.

Вот и этот год на исходе. Чем же он знаменателен для Марчука? Главное — добрыми делами. Сданы в эксплуатацию детский садик на 140 мест, жилые дома мебельной фирмы «Авангара», на улицах Карла Маркса и Посадской. В 514 квартирах около 2000 жильцов справили новоселье.

И теперь ждет очереди этот, 120-квартирный гигант. Точнее, это два 60-квартирных дома, смонтированные рядом...

Морозная дымка повисает над большой строительной площадкой. Ртутный столбик замирает на отметке 35 градусов. Но холод не помеха горячим сердцам. Время торопит — нужно сдать дома в срок. Об этом напоминают и призывные плакаты на стенах зданий. Голоса людей и рокот машин сливаются в один гул гул стройки. Здесь рождается новый город. Сюда скоро приедут новоселы...

В. АЛЕКСЕЕВ.

# ЧЕМ БЫЛ ПАМЯТЕН ГОД УХОДЯЩИЙ?

Прошел год. Что он принес людям! С таким вопросом мы

С таким вопросом мы обратились к некоторым строителям Уралмашстроя. Вот что они ответили.

#### Е. ДЕНИСОВА:

— Закончила училище № 68. Вместе с выпускной группой работаю на строй-

Исполнилось 18 лет.

16 декабря выбрали бригадиром. Стараюсь оправдать доверие. Учусь в девятом классе.

#### н. шляймер:

— В этом году мне присвоили звание «Мать-героиня». Десять детей растет в нашей семье. Я — мотористка. Муж — бригадир кровельщиков. Старшему сыну Мише 18 лет. Он работает у нас же плотником. Младшей дочке Лене год и девять месяцев. Пятеро учатся в школе. Двое — в детсаде. А двое, самые маленькие, пока дома.

#### В. АЛЕКСЕЕВ:

Родился сын! Назвали Владимиром. Работаю каменщиком. Жена машинист башенного крана. Продолжаю учебу в строительном техникуме.

#### А. ШУМАКОВ:

— Стал мастером. На доме треста Стройдеталь № 70 работал каменщиком, а сейчас здесь же продолжаю трудиться уже в новой должности. Дом готовим к сдаче. Учусь в строительном техникуме.



# anomo nog obnakan

Сотворение мира до сих пор остается одним из крупнейших достижений строителей. По значению с ним можно сравнить разве что переход к сооружению домов из крупных панелей или внедрение планов НОТ на участках.

Как известно, вселенная была предъявлена к сдаче спустя шесть дней после организованного начала работ и ключи от Земли были тут же вручены первым молодоженам.

Сделано это было без всякой помпы, без разговоров о новых Черемушках и никто не принимал обязательства сдать Черное море в эксплуатацию на два часа раньше срока.

Принимать обязательства было некогда.

Сроки жали.

Тем более, что, как и те-перь, много сложностей возникало с документацией.

Заказчики требовали, чтобы Земля была круглая и освещалась даже ночами. А световая мощность Луны из-за ошибки

# • Юмонеска

в расчете оказалась, к сожалению, недостаточной.

·Случись такое сейчас, кос-мические трассы были бы переполнены кораблями с комиссиями, которые все равно ничего бы не выяснили, а накладные расходы по монтажу Луны возросли бы втрое и эту смету никакой банк бы не пропустил.

А тогда решили: что ж де-лать, лучше такая, чем никакая. Повернули Луну той стороной, которая лучше светит, и прибавили звездочек. И не стали зря спорить, на кого ляжет это идорожание.

Ведь сроки-то жмут.

Когда на четвертый день творения у каменщиков не хватило раствора для расшивки швов в Альпийских горах, растеряные руководители решили сдавать мир по кусоч-

Первой должна была вступить в эксплуатацию Африка. Появись там комиссия, мы до сих пор бегали бы под пальмами и ели бананы. Но при сотворении мира строителям на слово не верили.

Они поднатужились и, спустя два дня, сдали вселенную со всеми ее объектами. Сдали в срок и без недоделок, если не считать небольших пятен на солнце и туманностей вокруг планеты Венера, которые не устранены до сих пор.

Удачно вышли из положения сантехники. Сроки у них были сжатые, а океаны заливались огромные. И все-таки первый всемирный потоп произошел через тысячу лет после заселения, когда истекли все гарантийные сроки и никого нельзя было привлекать к ответственности за халтурные стыки труб.

Комиссия принимала землю весной, со всем благоустройством, с деревьями, скамеечками под ними. И хотя жильцов на земле в то время было лишь двое, скамеечек запроектировали много больше. В резильтате на всех континентах до сих пор сохранилось множество отличных скамеек на бульварах и во дворах.

Только с железными дорогами вышло хуже. Землю сдавали без них, так как строители не поличили краски для оформления бидок стрелочников. Железные дороги обещали сдать через день, потом как-то забыли и, в результате. трудящиеся пятьдесят тысяч лет ездили в гости или в командировки на лошадях и верблюдах

Теперь этот недочет устранен, хотя, разумеется, не во всех местах.

В общем, несмотря на все недостатки, строители сделали тогда большое и полезное дело. И мы, как говорят в таких случаях, должны изичить и внедрить их передовой опыт.

Р. МАЗИН.





# СЕГОДНЯ В СЧЕТ ЗАВТРА

УЖЕ НЕДЕЛЮ РАБОТАЕТ В СЧЕТ НОВОГО, 1967 ДА КОЛЛЕКТИВ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОГО года ЗАВОЛА

ОТЛИЧНО ПОТРУДИЛИСЬ БРИГАДЫ ЭЛЕКТРОСЛЕ-САРЕЙ А. О. СЫРЦОВА, СЛЕСАРЕЙ-МОНТАЖНИКОВ В. В. СКОРОВОГАТОВА, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ Ю. Г. ОВЕЧКИНА И МНОГИЕ ДРУГИЕ. ГОДОВОЙ ПЛАН ЗАВОД ВЫПОЛНИЛ ЕЩЕ 24 ДЕ-КАБРЯ.

кроме обычных заказов для наших свердловских строек, коллектив выполняет сеичас еще одно важное задание: он изготовляет опалубку для 24-метровых ферм, которые будет выпускать северский завод железобетонных изделии.



# Мир ваших увлечений

# 300 счастливых а дресов

канун праздника пришло эт

«Уважаемый товарищ!



Поздравляю вас с Новым годом. Я радуюсь нашему дружескому общению, обогащающему наши коллекции и укрепляющему нашу дружбу. Я убежден, оно поможет взаимному познанию наших народов и поддержке мира во всем мире.

Да здравствует международное сотрудничество в борьбе за мир!

С сердечным приветом — Яромир Карасек...». Такое письмо из чехословациого города Острава получил на днях от одного из своих многочисленных корреспондентов заместитель директора учебного комбината Свердловсигорстроя Владимир Поликарлович Андреев. Не первый год страстный коллекционер этикеток, марок и открыток связан тесной дружбой со своими коллегами из зарубежных стоан.

из зарубежных стран.
Своим хобби В. П. Андреев занимается всю жизнь. Невольно поражаешься обилию коллекций филателиста и филлумена. В его альбомах 183 тысячи спичечных этикеток нашей страны, Польши, Чехословании, ГДР, Японии, Бельгии, Голландии и других стран. С 300 корреспондентами он поддерживает постоянную связь. Еженевно почта приносит ему десятки конвертов и банаеролей.

— Не успеваю разобрать всю корреспонденцию, — с досадой замечает Владимир Поликарпович, — времени не хватает.

И он выдвигает ящики письменного стола, доверху загруженные аккуратно связанными пачками конвертов и этикеток.



есная дружба связывает страстного филателиста и филлумена с клубами коллекционеров Перми, Ростова, Новосибирска, Иркутска и других городов. Оттуда часто приходят почтовые конверты со штемпелями спецгашения — в честь знаменательных дат. На одном из них, присланном из Тбилиси, отмечен день 800-легия

лиси, отмечен день осо-легия поэта Руставели, на других — годовщины полетов наших космонавтов.

А совсем недавно старый друг Андреева, Нифонтов, прислал ему из Мурманска интересный конверт со штемпелем. Гашение было произведено в честь ввода в строй парохода «Вацлав Воровский». Тут, же на конверте, нанлеен красочный багажный ярлычок пассажиров этого парохода.

Знаменательные события этого года — 25-летие обороны Брестской крепости-героя, 25-летие

разгрома гитлеровцев под Москвой — нашли красочное отражение на миниатюрных спичечных этикетках. Интересна серия, посвященная 50-летию Московского автозавода имени Лихачева. На этикетках изображены типы всех машин, выпущенных за

полвена этим заводом — от стареньних АМО до современных номфортабельных ЗИЛов.

— В Советском Союзе, — рассказывает Владимир Поликарпович, — у меня всего два конкурента. Это опытные коллекционеры — москвич, профессор Богданов, и деятель искусств из Тбилиси Грабаридзе.

И в этом убеждаешься, когда просматриваешь «экспонаты» домашней выставки свердловчанина.

Богато представлена на японских этикетках фауна и флора страны, на бельгийских — современная архитектура, на чехословацких — биография отечественной авиации.



оллекция советских марок рассказывает о значительных событиях минувшего года — XXIII съезде КПСС, приземлении советского вымпела на Венере. И совсем недавно пополнила колленцию серия марок, посвященная кобилейному году — 50-летию Октября.

— Увлекаюсь я и филакартией, — продолжает нашу беседу Владимир Поликарпович. — Собираю открытки с изображением роз. И таких в коллекции ни много ни мало — 900 экземпляров...

Понидая эту «выставну на дому», с сожалением думаешь: неужели нельзя сделать так, чтобы с чудесными колленциями наших филлуменов и филателистов мог знакомиться более широкий круг свердловчан на постоянных выставках? Думается, это можно сделать.

Л. ЕФИМОВ.

# Огни новоселий

29 ДЕКАБРЯ КОЛЛЕКТИВ ДОМО-СТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА СДАЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ВОСЕМЬ ДОМОВ ПЛОЩАДЬЮ 20549 КВАД-РАТНЫХ МЕТРОВ ВСЕ ОНИ, ЗА ИС-КЛЮЧЕНИЕМ ОДНОГО, СДАНЫ С ХОРОШИМИ ОЦЕНКАМИ.

БУДЕТ НОВОСЕЛЬЕ И ДЛЯ МАЛЬ-ШЕЙ. ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОМИС-СИЯ ПРИНЯЛА ДЕТСКИЙ САД ОФ-СЕТНОЙ ПЕЧАТИ. В КАНУН НОВОГО ГОДА СТРОИ-

В КАНУН НОВОГО ГОДА СТРОИ-ТЕЛИ СДАДУТ ЕЩЕ РЯД ОБЪЕК-ТОВ





# ПЕРВЫЕ ПРОЕКТЫ 1967 ГОДА

Над чем будут работать в первые дни 1967 года архитекторы и инжемейры в области градостроительства? На этот вопрос отвечает Петр Езгеньевич Зумблад, главный инженер мастерской генерального плана института Свердловскгражданпроект.

— Ранее был составлен проект организации движения и реконструкции улично-дорожной сети Свердловска. Но жизнь идет вперед, вносит свои изменения. Сейчас Государственным комитетом по делам строительства Госстроя СССР даны рекомендации по проверочному расчету уличнодорожной сети города в связи с разким увеличением автомобильного парка. Особенно, как известно, намечено увеличить выпуск легковых машин. Кроме того, в городе мало свободных площадей для стоянок, мало гаражей, поэтому в проекте надо зарезервировать территории для их размещения.

Поверочному расчету значительно помогут данные кафедры городского строительского института. Сотрудники ез заканчивают большую работу — анкетное обследование расселения и подвижности населения города. Исследования велись с использованием современной вычислительной техники.

Первого января будут ясны проектные предположения по размещению жилья на четыре года пятилетии. В будущем году намечено провести конкурс на планировку центра Свердловска. В нем будут участвозать ведущие проектные организации страны и нашего города.

# новогодняя елка

С 30 декабря по 10 января во Дворце строителей имени А. М. Горького будет сверкать огнями новогодняя елка. На ней побывают деги домостроительного комбината, Свердловскгражданстроя, Уралшахтоспецмонтажа, Уралгрансспецстроя, Свердловскпромстроя,

Перед каждой

ЗАХОДИ В КАЖДУЮ

КВАРТИРУ

группой

школьников будет дан новогодний концерт силами детской художественной самодеятельности. Маленькие артисты в дни школьных каникул десколько выездных концертов.

Всего за двенадцать дней на елке побывает около 14 ты-



в РАЙОН НОВО-СТРОЕК

КАК ПАПА

# Лыжная

# прогулка

БОР СОСНОВЫИ ПАХНЕТ ДЕТОМ. ШАПКИ СНЕЖНЫЕ НА ПНЯХ.... УВЕЛА К ЛУЧАМ РАССВЕТНЫМ НАС УПРЯМАЯ ЛЫЖНЯ. ЭЛИКСИР

ЗДОРОВЬЯ — ВОЗДУХ — НАПОЛНЯЕТ СИЛОИ РРУДЬ. И ГОРЯТ СИЖИНКИ-ЗВЕЗДЫ, НАМ УКАЗЫВАЯ ПУТЬ. ПУСТЬ МОРОЗЕЦ ЖЖЕТ, ЛЮТУЕТ, СЕРЕБРИТ ПУШОК ВРОВЕЙ, — В ДАЛЬ ГОТОВ ИДТИ ЛЮБУЮ ЗА СНЕГУРОЧКОЙ

Е. ЛИПОВИЧ.

CBOEF

# В А С Ь К А И КРИТИКА

#### • почти по крылову

Ругают Ваську год от года. Стыдят настойчиво и эло. Что Васька— пьяница и лодырь,

Что с Васькой так

не повезло. Профорг за Васькой следом

Неделю, месяц, год и два. Фабком на Ваську переводит Бумагу, время и слова. И даже сам директор лично

же сам директор личн Твердит ему ( который раз,

чтоб он забыл пути к «столичной» И пил бы только чай да квас.

Что горе с ним, что с ним — морока, что он порочит все

окрест! ...А Васька слушает упреки

И не работает а — ест!

А. КРАВЦОВ



# Отдел праздничных объявлений

Свердловское отделение «Госхалтуриздат» выпускает массовым тиражом брошюру

«НИ ХОЗРАСЧЕТА. НИ УЧЕТА».

Автор — начальник управления Жилстрой А. П. ЗАХАРОВ.

Брошюра предназначена для распространения среди руководителей, действующих в обстановке такой же безответственности.

Руководители управления № 2 тт. Дожди-ков и Быданцев, охваченные порывом трудо-вого энтузиазма, берут торжественное обяза-тельство встретить 100-летие Советской власти сдачей в эксплуатацию котельной завода имени Ленинского комсомола.

Обязательство будет выполнено, если все пять рабочих, занятых на этой стройке, подесли все хватят почин и станут выполнять свои нормы

на 1337 процентов ежедневно.

В целях дальнейшего развития специализации строительно-монтажных работ и чтобы избежать полного разрыва дипломатических отношений между существующими управле-

при тресте Свердловскгражданстрой создается новое управление стыкстрой.

Управление будет решать сложнейшие проблемы, возникающие между стенстроевца-

ми и отделочниками, а именно: кто должен пробить в стене дыру для тру-бы, кто вынесет ведро мусора и кто будет от-вечать за срыв сроков.

К сведению прорабов Свердловскиромстроя Уралмашстроя совершенно секретно!!! Поскольку строительство жилых домов не

соответствует

а) профилю этих трестов

б) достоинству их руководителей, намеренных иметь дело только с заводами,

прорабам, мастерам и бригадирам категорически воспрещается:

1) готовить дома без брака,

2) сдавать их с повышенными оценками.

Руководители трестов с удовлетворением отмечают, что до сих пор коллективы, занятые жильем, не посрамили свое знамя и принципиально сдают дома только на «удочку»



Отдел праздничных объявлений



# БАСНИ ПРОПИСНЫМИ МОРАЛЯМИ

В лесу устроили просмотр новой кинокомедии. Первым засмеялся Крот. На него шикнули:

Ты что слепой, не видишь, Лев не смеется!

Вторым засмеялся Глухарь. И на него шикнули:

Ты что глухой, не слышишь, Лев не смеется!

Наконец засмеялся Лев. И тогда Лиса засмеялась во все горло.

- Хорошо смеешься. - похвалил Лев, - обладаешь чувством юмора.

Отсюда мораль: хорошо смеется тот, кто смеется последним.

Решили Кроты пригласить специалиста по рытью ям. «Пусть он нам глаза откроет!» Пригласили Барсука. Он потребовал квартиру. Вырыли они ему квартиру. Поселился в ней Вырыли барсук с Барсучихой и Барсукиным обреду в от должности отказался. Передумал. Мораль — не рой яму другому, пусть лучше он тебе рост.

Истина познается в сравнении, сказала Зайчиха. — Сперва я выйду замуж за Волка, потом — за Зайца. Сперва я выйду Эпилог: Волк овдовел, Заяц остал-ся старым холостяком. Вот сколько

зла может причинить одна женщина. М. АЗОВ, Вл. ТИХВИНСКИЙ.

# Сатирические

миниатюры

# Копеечная философия

И у Копейки есть идейка, Что в жизни главное - копейка.

# Щука

Нет справедливости на свете: Песнарь ушел, а я попалась в сети.

# Заумный доклад

Он говорил не шутки ради, Но фигурально до того, Что даже сам в своем докладе Не понял ровно ничего.

# И в шутку, и всерьез...

# 🖪 Из зарубежного юмора

— Вы слышали, мистер Смит попал в больницу в результате поимки на удочку огромной щуки!
— Да, да, говорят, он растянул себе жилы, показывая знако-

мым размеры пойманной рыбы.

— А помните, мистер Уайт, давно-давно, когда вы отправлялись в свое первое арктическое путешествие, мы изготовили для вас спе-цальные кожаные сапоги?

— Как же, как же, помню! Это были лучшие сапоги, которые

- Приходилось ли вам когда-нибудь попадать в железнодорож-

туннель и я по ошибке поцеловал отца вместо дочери.

Кельнер! Что за суп вы мне дали! Он пахнет керосином! - Керосином? Тогда это не суп, месье. Суп у нас пахнет мы-Перевел С. РАЖЕВ.



# CKA3KN

Он не был новатором. Тупо глядя на новые ворота, удивлялся:

— Зачем они? Ведь старые ворота были так хороши-и!

Не помогала критика нижестоящих Ягнят. Он их просто-напросто игнорировал. Но когда его критиковали вышестоящие Быки, он с восторгом блеял:

- Новые ворота! О, как это великолепно?

А сам тупо думал: «Ну зачем они? Зачем? Ведь старые ворота были так хороши-и!»

Кар-р... Я прожил многое повидал на своем веку, — говорил старый поседевший Ворон маленьким желторотым воронятам.

А что именно, дедушка? Расскажите, - попросили его наивные воронята.

Ворон задумался: «А что же на са-мом деле я повидал?» Он долго вспоминал, но кроме сухого дерева, на котором прокаркал всю свою жизнь, ничего не мог вспомнить.

Стоило ли ради этого жить 300 лет? Л. БАЛДИН.

# **Автопортреты** ПЕРЕСТРАХОВШИК

— Оно б неплохо думать нам бы... Да только не было

#### ПОЛХАЛИМ

 Я угождать готов, но как тут быть. Чтоб, угождая, никуда не угодить?

#### ЛИЦЕМЕР

— Венера? Ужас! Обнаженная натура!.. А все ж у скульптора губа не дура.

# «ИЗЛИШНЯЯ РОСКОШЬ»

К чему стиральная Не нужна! нас пока ведь

бабушка жива...

#### Телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ЯНВАРЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ЯНВАРЯ

12.00 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.
Для школьников. «Будильник».
12.30 — Для детей. «Часы князя
константика». Премьера телевизионного спектакля. 14.45 — Для водраженской Армии и Флота.
Позаив» — Митератирный 16.40 мапозаив» — Митератирный кноск.
17.50 — «Восемь лет борьбы и побед». К восьмой годовщине народной революции на Кубе. 18.20 —
Оет Людмила Зыкина. 19.55 —
«Пеленгатор». Телевизионный сапрограмма. 22.00 — Цирковая
программа. 22.00 — Показывает
Свердловск. Художественный
фильм «Метель». фильм «Метель».

#### ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ЯНВАРЯ Первая программа

#### Вторая программа

Вторая программа 18.15 — «Умелые руки». Для дошкольников и младших школьников, 19.30 — «Наука на телевизионном зиране». 20.00 — Телевизионном экране». 20.05 — «Подами Телевизионный альманах по телевидения. «Голубой опес

#### ВТОРНИК, З ЯНВАРЯ

ВТОРНИК, З ЯНВАРЯ
Первая программа

14.00 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.
В дни школьных маникул. «Четытерратиров применения при

Редактор В. ДВОРЯНОВ.

# наш адрес

СВЕРДЛОВСК, УЛ. ПЕРВО-МАИСКАЯ, 60, КОМН. 5. **ТЕЛЕФОН Д1-33-45.** 

Газета выходит в среду и субботу.

HC 36855 Заказ № 13452

Тип. изд-ва «Уральский рабочий», г. Свердловск, пр. Ленина, 49.